

# Hoy Intégrase Comisión Política Pacto Apaneca

En acto que tendrá lugar este día en el salón de honor de Casa Presidencial, a partir de las cinco de la tarde, será integrada la Comisión Política establecida en el programa de acciones inmediatas del Pacto de Apaneca o Plataforma Básica de Gobierno, suscrita por los representantes de los partidos políticos y el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña.

A dicho acto asistirán el Cuerpo Diplomático, re-

presentantes de la Fuerza Armada, partidos políticos firmantes del Pacto, de las Iglesias, funcionarios de Estado e invitados especiales.

Se informa que la Comisión Política estará integrada por el Presidente de la República en calidad de coordinador de la comisión, los Vice-Presidentes de la República, los ministros de la Relaciones Exteriores y de Defensa y Segu-

—Favor pase a la página 24.



**CREDIBILIDAD EN EL SALVADOR.**— Se ha iniciado un proceso de credibilidad en el Gobierno de Unidad Nacional, por parte de gobiernos amigos. El Vicepresidente de los Estados Unidos, señor George Bush, expresó a representantes salvadoreños sentimientos de simpatía y confianza para el pueblo y gobierno de El Salvador y aprovechó para conversar sobre aspectos importantes de la situación de nuestro país, con el Vicepresidente Dr. Mauricio Gutiérrez Castro. La reunión se efectuó en Bogotá, durante la toma de posesión del nuevo Presidente de Colombia, Dr. Belisario Betancour. De izquierda a derecha, Dr. José Francisco Guerrero, señor Bush, Dr. Gutiérrez Castro, Dr. Enrique Borgo Bustamante y don Mauricio Castro Aragón, embajador de El Salvador en Colombia.

# Asfalto de Penetración Usará MOP en las Vías

Un tipo de pavimentación con mayor resistencia, como el asfalto en caliente, al cual se llama de penetración 120-150, utilizará la Dirección de Urbanismo y Arquitectura, informa el titular de OO.PP, Ing. Pío Arnulfo Ayala.

Agrega que la mayor parte de las vías dañadas han cumplido su vida útil, al referirse a las numerosas calles que en la actualidad sufren deterioro. Enfatiza que por lo general, las vías en mención tienen aproximadamente más de doce años de uso y su deterioro se debe al excesivo tráfico automotor que hoy en día se registra en la capital.

Por otra parte, dijo que el Ministerio de Obras Públicas constantemente les da mantenimiento, principalmente a las vías que por efectos de las lluvias forman pequeñas lugareñas y "baches", que además de constituir un peligro para los automovilistas dañan las partes

mecánicas de los vehículos.

El Departamento de Mantenimiento de DUA está programando su campo de acción en las vías mayormente dañadas por el invierno, por lo que se hace un llamado a la ciudadanía para que informen a dicho departamento a fin de proceder a reparaciones de calles dañadas.

Expresa el Ing. Ayala que el MOP, por medio de DUA, ha tomado la precaución de intensificar en septiembre su plan de mantenimiento de vías urbanas, incluyendo sábados y domingos, tomando en cuenta que para los próximos meses las tormentas habrán mermado considerablemente.

Asegura el ministro que las calles dañadas no son las recientemente construidas, sino las antiguas que fueron diseñadas con asfalto en frío, por lo tanto, es lógico que el material sufra tal deterioro.

# Con Exito se Desarrolla Foro Nacional del Café

Con todo éxito se desarrolla el Foro Nacional para el Análisis y Soluciones de la Problemática Cafetalera Salvadoreña, el cual fue inaugurado ayer en la mañana por el Mayor

Roberto D'Aubuisson, presidente de la Constituyente, y por los ministros de Comercio Exterior, Ing. José Benedicto Morataya

y Agricultura, Ing. Miguel Muysshondt.

El Ing. Morataya, en su discurso inaugural, dijo que el objeto del Foro es hacer un análisis sereno, imparcial, objetivo y ponderado, de todas las causas que gravitan sobre la crisis de la caficultura, tanto en forma general, como en lo particular, de cada uno de los aspectos

que inciden en el serio quebramiento de nuestra máxima actividad productiva.

Agregó que la preparación y desarrollo del Foro ha sido ardua, pero extraordinariamente productiva, gracias a la participación responsable y decidida de todas y cada una

—Favor pase a la página 25.



**NUEVO GOBERNADOR.**— El Sr. Felipe Antonio López Rodríguez, persona ampliamente estimada en los sectores agroindustriales y sociales del país, fue juramentado, ayer, como nuevo Gobernador Político del departamento de San Salvador. La juramentación fue hecha por el Ministro del Interior, don Manuel López Serméño, en presencia del Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña.

## Ing. Muysshondt Dice:

# Caficultura: Problema de Todos los Salvadoreños

"El Salvador, con todo y el vigoroso desarrollo industrial, comercial y turístico que había experimentado en los últimos años, basó siempre y continúa basando su economía en la agricultura; y, dentro de este sector, indiscuti-

blemente el café es el renglón más importante para la formación de la renta nacional, la obtención de divisas y la generación de empleo de mano de obra en el agro salvadoreño", dijo el Ing. Miguel Muysshondt, Ministro de Agri-

cultura, en su discurso inaugural del Foro Cafetalero, ayer.

"Según datos oficiales recientes, el área cafetalera ocupa 265 mil manzanas, que representan el 9%

—Favor pase a la página 25.

## Acontecer Nacional

### INVITAN A CERTAMEN LITERARIO

La Casa de la Cultura de Sensuntepeque invita a un certamen literario sobre cuento y poesía, denominado "Juegos Florales Sensuntepecanos 1982". El certamen tiene como propósito promover y estimular la tradición cultural de la comunidad, a través de la producción literaria de los escritores locales. La recepción de los trabajos literarios estará abierta hasta el 27 de septiembre. Requisitos: calidad literaria, ser inéditos y originales. El tema será libre así como el estilo y extensión. Pueden participar todas las personas del distrito de Sensuntepeque.

### SOLICITAN MAS DONANTES VOLUNTARIOS DE SANGRE

El Centro de Sangre de la Cruz Roja Salvadoreña, solicita más donantes voluntarios de sangre ya que hasta el momento se suministran gratuitamente a 18 centros hospitalarios, tanto públicos como privados y dada la alta calidad de la sangre proporcionada por el centro, se espera que esa cifra se incremente. Además, la demanda de sangre se va incrementando cada día más. El Centro está ubicado en Metro Sur, Tercera Etapa.



**LEE EDITORIAL.**— El Dr. Ricardo Alfaro Sandoval, representando a la Asociación Cafetalera de El Salvador, leyó la ponencia de ese sector. Durante su intervención, leyó además textualmente el editorial de EL DIARIO DE HOY de ayer, y fue largamente aplaudido por la concurrencia.